
12.6.2020 - 27-ма Неділя по Зісланні Св. Духа. Св. 
Миколая, архиєп. Мир Ликійських, чудотворця. 
Тропарі і Кондаки   Тропар (глас 2): Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне,* 
тоді ад умертвив ти блистінням Божества.* Коли ж і умерлих із глибин підземних 
воскресив Ти,* всі сили небесні взивали:* Життедавче, Христе Боже наш, слава Тобі. 

Тропар (г. 4) Правилом віри і образом лагідности,* учителем повздержности явила 
Тебе Твоєму стаду всіх речей істина.* Ради цього придбав Ти смиренням високе, 
убогістю – багате,* отче, священноначальнику Миколаю.* Моли Христа Бога, щоб 
спаслися душі наші. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 2): Воскрес єси з гробу, всесильний Спасе,* і ад, увидівши чудо, 
зжахнувся та й мертві встали;* а творіння, бачивши, радіє з Тобою, й Адам 
веселиться,* і світ, Спасе мій, повсякчас Тебе оспівує. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (г. 3): У Мирах, Святий, показався ти священнослужителем;* Христове бо 
Євангеліє, преподобний, сповнивши,* поклав ти душу свою за народ твій і спас 
неповинних від смерти,* тому й освятив ти себе, як великий служитель Божої 
благодаті. 

Прокімен (глас 2): 
Господь – моя сила і моя пісня,* і Він став моїм спасінням (Пс 117,14). 
Стих: Тяжко покарав мене Господь, та не поередав мене смерті (Пс 117,18). 

Прокімен, глас 7: 
Возвеселиться праведник у Господі і уповає на Нього (Пс. 63,11). 

Апостол: (Еф 6, 10-170): 
Браття і Сестри, кріпіться в Господі та в могутності Його сили. Одягніться в повну 
зброю Божу, щоб ви могли дати відсіч хитрощам диявольським. Нам бо треба 
боротися не проти тіла і крови, але проти начал, проти влади, проти правителів цього 
світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах. Тому візьміть повну 
зброю Божу, щоб за лихої години ви могли дати опір і, перемагаючи все, міцно 
встоятися. Стійте, отже, підперезавши бедра ваші правдою, вдягнувшись у броню 
справедливості, і взувши ноги в готовість проповідування Євангелія миру. А над усе 
візьміть щит віри, яким зможете згасити всі розпалені стріли лукавого. Візьміть 
також шолом спасіння, тобто слово Боже. 



Євр 13,17-21 
Браття і Сестри, слухайтесь ваших наставників і коріться, бо вони пильнують ваші 
душі, за які мають звіт дати; щоб вони це робили з радістю, а не зідхаючи, – бо це для 
вас некорисно. Молітеся за нас, бо нам здається, що маємо добре сумління, бажаючи 
у всьому поводитись добре; тим більше ж прошу вас це робити, щоб якнайскоріше 
мене вам повернено. Нехай Бог миру, що підняв з мертвих того, хто кров’ю вічного 
завіту став великим Пастирем овець, – Господа нашого Ісуса, – зробить вас здібними 
виконувати його волю добрими ділами, здійснюючи у вас те, що йому любе через 
Ісуса Христа, якому слава по віки вічні. Амінь. 

Алилуя (глас 2):   Стих: Вислухає тебе Господь у день печалі, захистить тебе ім’я 
Бога Якова (Пс 19,2).   Стих: Господи, спаси царя і вислухай нас, коли будемо 
взивати до Тебе (Пс 19,10).   Стих: Священики твої зодягнуться в праведність, і 
преподобні твої возраджуються (Пс 131,16). Стих: Бо вибрав Госполь Сіон, захотив 
його на житло для себе (Пс 131,13). 

Євангеліє: (Лк 13,10-17): 
В той час навчав Ісус в одній з синагог у суботу. І ось була жінка, що мала духа 
недуги вісімнадцять літ, була скорчена, і не могла ніяк випростуватися. Побачивши її 
Ісус, покликав і сказав: Жінко, ти звільнена від недуги твоєї. І поклав на неї руки; і 
зараз випростувалася і славила Бога. Озвався ж старшина збору, нагадуючи, що в 
суботу зцілив її Ісус, і сказав до народу: Є шість днів, в які годиться працювати, у ці, 
отже, приходьте зцілятися, а не в день суботній. Відповів же йому Господь і мовив: 
Лицеміре, чи ж не відв’язує кожен з вас в суботу свого вола чи осла від ясел і не веде 
напувати? А цю дочку Авраамову, що її зв’язав сатана ось уже вісімнадцяте літо, чи 
не годилося, щоб визволилася вона від узів цих у день суботній? І як Він це говорив, 
стидалися усі противники Його, а всі люди радувалися всім славним, що діялося 
через Нього. 

Лк 6,17-23 
У той час став Ісус на рівнім місці, й була там велика сила його учнів і людей вельми 
багато з Юдеї та з Єрусалиму, і з побережжя Тиру та Сидону. Вони прийшли 
послухати його й оздоровитись від своїх недуг; і всі ті, що їх мучили нечисті духи, 
теж оздоровлялись. Увесь народ намагався його торкнутися, бо сила виходила з нього 
й усіх оздоровляла. Тоді він, звівши на своїх учнів очі, почав казати: “Блаженні вбогі, 
– бо ваше Царство Боже. Блаженні, голодні нині, бо ви насититеся. Блаженні, що 
плачете нині, бо будете сміятись. Блаженні будете, коли вас ненавидітимуть люди, 
коли вас вилучать, коли ганьбитимуть вас та коли викинуть, як безчесне, ваше ім’я 
Сина Чоловічого ради. Радійте того дня і веселіться, бо ваша нагорода велика в небі.” 

Причасний:  
Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). В пам’ять вічну буде 
праведник,* злих слухів не убоїться (Пс 111,6-7). Алилуя (х3). 


